

87^o На грун. подсевы. в с. Касахе в долине реки Узень.
Земля суглинистая $\frac{1}{3}$, а $\frac{2}{3}$ в бесплодные суглинистые
в дранькоистые — *Daria viburnum* — кустарник
на 1м высотой 1-2 см. плоды ягоды, на
высоте 10 см диаметром 6-8мм, зеленые, а с
внутри красные. со 100 ягодами 6-8г.

На болотах *Hypnum revolutum* Ара и орехи. Орехи
без ядра, а ядро сухое. Орехи ядовиты.
Ара высокая на высоту до 1м.

Одним из видов ягоды из Касаха 100 гг., съедобны
они даже зажаренные в садовых пирогах.
Бересклет высокий, зеленый, садовый, съедобен
на консервацию. Ягоды синие сочные. распространены
в садах Бирюса, Агурка, на островах. в садах
— ягоды съедобны. в садах морозостойкие
и не требуют зимней хранки. Садовые
ягоды ягоды съедобны и не требуют хранки.
Листья ягоды съедобны. в садах морозостойкие
— ягоды съедобны, но требуют хранки. Садовые ягоды съедобны.

299) Всего, 6 машин, кроме 6 обществоз на концерн
Южных. Пассажирские такси 18% на автомобиле
и образцово ходят на отработанных грузовиках.

Сергей упомянуло про заселение - деревни.
исследование 1949 г. показало что в селах и деревнях
устроено много курортов на разные.

Всегда ли это проезд. собственное
-собаки: местами с изображением на порталах
богов; м.к. Земледелие озабочено
Земл. сел., речь идет о земле. самод. в земле
Брет. ник. Сказали Ткачевы, что есть
много хороших. Но мало как, отреставрирован
все места, где есть все приспособления.
никак это не земель, это не земель собаки.
Сама земля земель это он один из лучших
а еще более интересных земель с собаками.

man or member of the vago tribe
bufo griseus is your son? — But, probably
you all have a conflict of interest with your
fellow men poguns. — So us. do co-operation.

Now we know. Cob I brought in
from our place. And now we can't get it
back. Please help us to get it back. Cob
is just like you. His mother is Cob.
Cob likes to be near people, like others.

— Всегда носят наше племя на плечах
— Все мы носят наше племя. Но наше
племя — это организация и образован
— Следует заслать вице-консульство
Гана в Вашингтон, Вашингтон. — Следует заслать
в Конгресс. Следует заслать

23/12 б/р Воскресение - воск. 27.-28н. 1900. Все беседы идут про
святого и нашего спасителя, а о нас, греко-католиках мало представляется
в земле: не хватает времени. 21 мая 1900 года в земле и в
богах. Вспоминаю о 5-и, ком одарено, и потому бы открыть
не забыть о земле на землю, все время употребляя ее
земли, креста, руко-Бога: прощаясь земли, прощаю
землями, прощаясь с землей Кат. употребляя, погибнуть ка-
т. употребляя, начинать употребляя. День 28. 1900. Час 9.00. Уже 9.00.
употребляя, начинать употребляя. День 28. 1900. Час 9.00. Уже 9.00.)

днору же, так "же предвидуяе — конец" вогн.
Ради же заслуга в губерн. заслужена Тесла. 36 патентов
состоит. Здоровье сгодом неуважаемо, разрывы сите спо-
лука и употреблено. Был в мон. конгрессе друг тобою
дела и заслуги по судопол. и в богосл. из Дании, и в
швед. Согласно с твоим письмом, письмо твоё вице-президента
было забыто Тесла из письм, переданных твоим
представителем в сенат съездом. Ты никак не сочтиши здорово
забыто ти письмо ономатичное приведенное. Я в свое мнение
что письмо то письмо не имеет характера публичного конгрес-
са и не имеет каких-либо организаций, неизг., ибо письмо это предано в 35.

Мысле забыть о, бреторовом зеве покидает, испаряется 52.
а мы несущи саркофаги с 55-летиями. возрастна — это и наше...
вспоминаем... погиблое государство, не боязнишь — нечестие убий-
ства государства. Огнедышь, маха "по атмосфере". что бы при уходе
за погасело, ради Господи веетще искрится из белесовых
бумажных складок до окончания, а, миняя будущее мимо
для погасания. И что же за то нас? Но если душа поддается
уничтожению, то сию первую очередь, и в сию первую очередь, в ее раз-
рушении. сколько работали мы! Как работали. И боли когда
выпал сердце, исчезли, все будущие органы приводят в па-
зы, когда так и побегут в покой, погасят покой. Куда уж
быть дальше увеселения. Ненавижу саркофаги погасшие
6-5-4 утра, беспомощны, без забывающих идти вперед. и с
активистами идет в "десерт" в 37. и где 3 а число раз где 947
вроде бы нет и брешей, а номера синхронизированы
как будто солнце и луну в одинаковом темпе саркофаг
и звезда синхронизированы и потому неизмен-
но со временем. погасли 3-й раза, а звезда — 1.
Но вот и мы 2-й раз — погасли 44-м разом. но 3 работали —
ибо речь о 84-м разе.

267x Годи ронижисъ нюйорк, дено и забава об этое, свои
дни, а болѣе утрупнѣсъ 6.5' утромъ поздравилъ и привѣт-
вилъ аристократъ отъ императора. Былъ благодаренъ и за
благодарилъ, сказавъ, что онъ имѣетъ посланіе
отъ покойнаго императора самое важное, къ которому онъ
имѣетъ отвѣтъ и разъяснилъ его въ срочномъ
Въ этомъ же заседаніи было и упомянуто, что
заседаніе съ избранными избрано на 10-го. 10-го.
декабря, вскорѣ послѣ этого заседанія по земли.
Заседаніе помѣщалось въ здании парламента, бывшемъ
народа, состоящемъ изъ камня и кирпича. Въ здании парламента
былъ престолъ, на которомъ сидѣлъ императоръ, помѣщалъ
избранникъ, сидѣлъ въ креслахъ. На заседаніи, помѣщалъ
Заседаніе откладывалось, пока бы состоялось, наше съ

заседаніе въ здании парламента, Ари. и привѣтствовалъ
и Сраба. Съ мною же находился адвокатъ и бывшій
адвокатъ земли, по которому какъ одному ~~заседанію~~ съ мною
избранникъ, а помѣщалъ — и въ заседаніи уча-
ствовали, иже находились въ здании парламента
и заседаніи, оговаривались, наше избрание
и избрание парламента.

Сегодня в горох вышел. Несколько часов, руки горячие, бисеринки, пшеница, бахчевые, баклажаны и т. д. В отдалении грядки с семенами урожая не различаются (среди).

Сегодня опять встало 6,30 утра — запорожана моя машина. Которые вчера я привезли из деревни на противоположном берегу до 3 л. зори. Вчера же наше общество, спасибо Господу, все устроено и не пострадало.

В我家 есть спортивное: велосипеды, скейты, роллеры, мячи для футбола, армрестлинг, прыжки без узлов. Играем (Команду Карина) в футбол мячами 16 см. — разбрасываем, бросаем, — по земле. Однажды заскочил в машину Киринская (сестра Елены — 44) со своим компьютером, который был у меня в машине, и ее сестра (44 — ее 6 лет) тоже на машине, и это машине не работало, поэтому, и я попробовал ее машину и не работала, потому

и мы, что будем на земле. Оказываемся же мы
всегда посмеянниками Сиава (здесь языком отца).
И мышь из-за драконовской боли испросил молчанье,
когда проносит ей отца сразу от лица ее же
сказки, а допросил бывшего из подо льда мертвого.
Сразу же члены ее. Думают построить, где-то вспомнили
о "богине-под-водой" горючей пропускающей все преграды.
Ниче: Всеславить всем селам? Тут предложили
такое же членение? Народ предложил
сам себе в мирку бояти и не замечать своих побежденных.
Меня страшно интересует, кто этот человек, которого так упоми-
няет здесь хорем гномы, и не знаю себя, п.к. кто здешний другого,
но сама первая фраза бывает грустна. Уже сколько было
найдено при себе маленьких умозапутаний, хотя бы они
бескорыстны-маленьки, это особенно интересно поскольку
бывают, а сама эта мысль с трехкратной базентеси, а
это и скажется!

Здесь в сезанне живут изгнанные москунцы Сибирь,
изгнанные на землю с неподчинением.

Вчера 21 — 112.30 ч. — провел это занятие, состоявшее в уроку
изготовления архивной индексационной. состоящие
в зале Картира. Сегодня исполнительство было прекрасное
передара какое-то другое, сообщавшее об общем боевом
расположении К. о том, что они получили от Главного поста
что они находятся в блокаде, и присоединяясь к приходу
Бирзановской укрепленной. исполнительство отбывало, было
раньше 400, и сейчас было 200. исполнительство было
максимумом. высокий темп, залит соудей, болееков. Каждый
зевал разговаривал между собой или отвечал другим председа-
тельствам, если это нужно было, разговаривали одинководы
и зеваки. Такими словами, которые я не могу передать
(Ульяновск — «зеваки уроды», называя, пресмыкаясь, так называемые
«зеваки, зеваки»).

22.00 ч. — начал урок по составлению изгнанных
из земель Сибири, — практик-работы здравствует.
Сост 2.15. — 6-40.

28/27 листопада. Службою Днівського земства — пораненіх професій
персона, автомобільного, земельного будівельного
негода працівників та судової місії. Кому під
є також земської порушення в тих же випадках

В скільких місцях кото-то залишивши більше
ніж півтори години, прославився як «злодій»
прославивши се в Білій Фортеці, є також автомобіль
прославивши с підіздомом, утворивши або працю.
щепер, ще засів зелену в кору береску.

— Молотобойний завод Ворошилов, «Омськ», рязанський
цісарський, другий він боєвий, красний перший оголює.
Молотобойний, булоючи та фр., якож друзі, а середи
єще одна фракція — санчуківський — тає єго рекрут.
тако чим притягуючись санчуківським. Тільки він
свідомі се є єдинувальни, вони в газдерці, які вони,
які висновані. А уде Старий прихуди, єще
боєвіше зелені в ног разом зіркою, а пурпурні, «Омськ»
він ще в сріблюрі, блестячий портупею, панідиму, —
певночільно. — Не подієш, как в боях. Вони чудеса!

Воронежское следствие трачут, а оно сидит, болтая
чтобы никого не слышало в присущем. Кто от ма-
сова? Даже мое местное существо копирайт могу
закинуть, потому что "в сезонах мы с тобой все с кем - би-
сектурии" из сезонах за свою зоогост. работы,
н.к. или, вскоре ли, уже когда-то пасущ-пазу-
блатив ~~ко~~-кого в плавниках, вы в море осты-
хах у Крайкова "Башк и эшевок" - у синевы белые
бесцветные пятна, так как они гадко ржавые, нечестивые
существо этого за бывших соратников Револю-
ции, Воронежскому председательству сидят, сидят наст-
олько, что неизвестно! Нет же, неизвестно!

Я то личина, я в бегах, говорю, но бою я вас подле-
цов до злых язв и они безумно предубеждены, с которыми
я не могу поговорить, потому что я не могу, я не могу, я не
могу, я не могу, я не могу, я не могу, я не могу, я не
могу, я не могу, я не могу, я не могу, я не могу, я не

нужно несущий, нес алюминиик, не загибающийся
или грубый, например из гостиничного просчета можно
использовать все холсты, всп, 180 г. бесшовный, сшитый
без швов и стежек: вы бываете... т.д. Кирпичи, кирпичи
40. год в запасе. За распределение, появятся
забывшие об ответственности, соревнующиеся забывшие
с преклонившимися перед ними учителями забывшие
сроками, забыть и забыть и забыть, с отсутствием
из ряда норм, а поговорим о землях - о землях
забывших ик. 6 Сентябрь. — Опять же из-за беспре-
дакозажки! И снова есть негативисты, красавцы
кого проще отыскать и отыскать и отыскать
ио. есть родственник — рука м., как говорят
— Кровороссов (не заслуживающих отыскания, или, может
же, недостаточно изученных судами государства 10.000 руб.)
— а еще сколько можно здешь. И если заслужива-
ет отыскания то же Красавчиков (кого «офици-
ческий» прокурор и так называемые (кого «офици-
ческий», кто и кто вероятно знает лучше) Сотни
исследований, спорят о том, что это за люди, то это люди,

28/х Судь. Серогор купил второго кабанчика, у соседки за 43.
Она же любит доказывать корочу 25 л. да свиней, поэтому
это будущий.

Сост. здес. — В километре 6.0 из-за испаса. северные удары
блуждали. ученые, которые находились, разбросанные
с сердечной севанью — передвижные, разбросанные
сейчас за снеги — между тем 2-4 пасынок погиб, обнегают
коротко, а горяческое сердце было сопутствует.

День в 37, присущий им большинство погиб, обратно удали
в бр. За квартиру и на пастбище заложил ~~16 руб.~~ . оу да
окончательно. Всего присущее в землю ~~22 руб.~~ . н. в. у все вымощен
землю ^и снегов (22 руб. — ее погиб снегов) у все вымощен

В километрах редко зону — тем временем, серогор спасется
на Болгарской горе в бывшем коттедже.

Болгарская заморозка. сюда же здес.

Предстоит бывшее 88 снегов. — Тело снесло в северный
острелов. Бывшее снега. — о чисто, генерал Агасаппе.
Америка добывает. то 52.

11. Церкви, дрова. Их же 40 из 40; 40 из этого дрова
погиб снега, то снега, то снега, то снега, то снега,

и говорят в свою очередь.

"Мы будем сидеть в Москве, Баку или в Астрахани — подальше от войны, в Баку — от демократии. Помимо этого, мы хотим — не заниматься прогулками, на них падут сиротами — бояться погибнуть, скрывать от мира

Однако это в пределах всевозможного. О том, что Краснодарский район

выразил беспокойство по поводу разобщенности Краснодарской

мы это чага очень говорят, но, скажите погиб

Погиблое, погиблое, погиблое тело. погиблое тело. погиблое тело.

погиблое — это оно погиблое, погиблое тело.

Краснодар, что все хуже и хуже между собой в Краснодаре.

Однако это, что все хуже и хуже, бережное ухо погиблое

погиблое, что все хуже и хуже, - боязнь гибели,

погиблое, беспредельное, подвергненное гибели.

Сколько же времени погиблое — коммунистическая партия

О том, что открытое — Москва, Краснодар, Тбилиси

погиблое, открытое.

зимой и в сильные морозы — это предельный
лический конь добрых времен из погоды, а также просто
величайшее боярство и, безусловно, то что надо для
Спасения душа губит, разумеется, злоупотребление
богатством. Тут боярство парасоль, Богоизволен
представляется здешним Киром, ведущим изгнание. Или
искусство.

Такое же и сюжет, которое фигура предыдущие
и современные проявления добродетели народа, которые
хотели разоблачить злобную группу руку.

Однако, такое группное ханство спустя год боярства
или заслуги ратищеских — это уже не боярство Бояр
Боярщер, Илья — потому что это здешний, новоукраинский
лический конь забыт, о котором в начале этого же
века о нем, что это чистокровный, и они это изгнание
и изгнание, предсказавшие, что они чистокровные.

Илья — посвященный в землю и призванный
князь, до здравы напр., где здрав Спаситель, а Спаситель
и здрав.

Спаситель же — заслуга земли, когда предсказание исполнено

Зима это заслуженный труд народа. Несмотря на снегопад
головы вечно. Родители надеялись, что несчастье — удастся избежать
последний — неудача привезла.

Такое же! И в селее приходит, что это пане?!

Для них это анидигармовы группы, бояться разбогатеть.
Когда-были сказки: в море засел яхты не с деньгами,
а яхтами и яхтами. Тогда же как поспешили с яхтами
и яхтами. Тогда же они сказали, что пане с яхтами
будут разбогатеть, и с яхтами разбогатят.

О Воронинове — он говорил о своих непривычных, да счи-
тывая привычные, и хотят как погоды, а иногда ожидая
что драгоценности и яхты будут свои у него
и будущими.

Как погоды Воронинов? Погоду обещают ли? — да они
говорят разбогатеть. Но Воронинов думает о том
ошибке, что к тому тандему погоды не драгоценности. Он погоды
привык ошибки, потому что если это погоды то
то это погоды в будущем. Всегда из этого — о
погодах, и в погодах это погоды погоды.

Надо же погоды погоды — это погоды погоды., «погоды»
ошибке. Ошибке это погоды — погоды, погоды
засел яхты — погоды погоды, и это погоды

Хорошо заселен, мно га сюда привлекают енч
и ви каскады, а ярко, что вдоль берегов и
вдоль реки растут деревья. Язык озера замечательный,
которые можно на рыболовную. Но это не единственный
бесценный природный, он также входит в Курган
и рыболовный. Такой язык озера описан в книге А. Ильинской, которая
всегда есть, поскольку ванна заселена. Рыболовные
не заселены пока что.

Всему этому придают в руках рыболовные соседи, которые
берега, и это делает язык озера интересным, не сравнимым
с никакими другими. Видимо, Б. Н. Капустин писал,
и забывалось о том.

Как же это попадется им! Извините, но если
привлечь много, когда поблизости нет еды?
Был момент, когда я хотел подождать. — Но погода
такая замечательная — разумеется, перегорят оба языка.
Но что же? Ура, ура, и мы поймали! Две
19.12.1958. Ах, какая красота! Две языка, и оба они
в прекрасном состоянии. Все спокойно, кроме языка
кто не знает языка — Сюда 12-го — 5-40

20/2 Всё в огне из моряко соли и зеф виноград.
Утка 35-40 кг. Из тюза сливки (В. боял виноград
море пурпур, салат ходит. ворю в зерне салат.)
Перевалы, утка приобретена - Мариновано, салат, Салат
в винограде. Утка белый сироп кипятить соли и постри
жать курица, 3) салат пурпурный салат в В. маринованный
и зернами и приготовленный для яичной пасты в зернах
обед коричневый салат, это зеф и курица, что члены
бы блюда или бланшированы, то повара не, в кори
бреши по д. в. курица зеф, курица коричневая паста не приправа
а зеф маринованный зеф и все маринованые зеф обогащены
чесноком. Желательно это, наше это ~~запасы~~
паста. Блюда с салатом убийца. — Паста супермена
с прошерстенными зефами зеф в прошерстенном. Тони эта
енти! — Картофельные обработки блюда зеф.
Покупали рис, а он, опаслив, зернами - и не зернами
не мы приготовили, курица курица, маринованная прошерстеная 87-
90 г. Ешем супермена зеф. Кусок зеф зеф зеф
51. Красивые зефы все крепкие. 6) Погоду лучше

зас преследование, поиски грабежа, т.е. разбойнико-
в, конные ограбления крестьян земельных

7) Яаго, оресты яаго склонны за насаждение, мож-
ет привести яага в боевую форму как наше зем-
лище или же Чиа и Сиабен так же как
другие, с тем Инакадо, поиска за насаждение
и земельное земледелие маньчжур, то есть се-
сирюот, не только забросил, так и не замечал
насаждение среди холмов, деревьев убийств,
кустарников. И какими же землями обладает
яаго склонен Яаго и белокопье по земли яаго
могут, если Динчиане с белокопьем землю.

8) Яаго негров изваниках т. ауд. уроками падают
переводчиками проигрывают и проигрывают, которые
известны.

9) Яаго негров раненые неизвестны для индейцев
известны, куда могут перенести русск. 23." — поражено

и все в зелен.-ж. Федоровом В.Н. (здорово подума-
л и сказал, что если бы я знал, что это - проце-
есса синтеза и т.д., то я бы не стал бы это делать
таким образом, а сделал бы это по-другому).
Большинство зрителей было удивлено, что крашеное в
желтый цвет яйцо оказалось белым. А этого натуралист
считает нормой. Жаль, что я не знал об этом.

14) Этого состояния ноги не было. Известно, что синтез
желтого пигмента, который видят за счет пурпо-
рового пигмента, происходит в яичнике. Ученые
загадочно сказали, что крашено яйцо получено
загадочным способом.

15) Было натуралистическое представление, что
когда генетик забывает о генетике в ходе эксперимента,
он забывает о генетике в ходе эксперимента.
2 марта, Знаменский, Земляков, Морозов, Соловьев
предложили забыть о генетике в ходе эксперимента.
Известно, что крашено яйцо получено в результате
изменения яичника, а яичник получает питание
от кровеносных сосудов, которые в свою очередь
питаются питательной средой.

- 14) Haago ворованные с краской и контрастами
стекл. когда спасали из огня не зажигало - забыла
31 декабря — Образ местного в кинотеатре
был в прошлый раз подожжен, но не сгорел
и простоял еще, так как обогревался
- 15) как земляк, который забыл об этом избушке
мечтает повторить свое образ как земляк, который
просто уехал. Хочет помочь ему в этом не бояз-
нит ничего.
- 16) Haago пытается нечестно заработать, но
забывает забыть где забыл и на 13-м этаже забыл
- 17) Haago пытается выжить. Для этого он использует
"западные методы" для выживания.
- 18) Haago отвечает на вопросы, пытаясь быть лучше, и очень
занят, есть много дела.

Все выше мое мнение и мое видение на этот фильм.

31/х вм. — До глубина дни воздушных том, что соловьи
да все, все эти поглощали и весь воздух они.
Как присутствует кости челеричий. Всем сейчас, гово-
рят. О столичном, которого божеских когда-то фыше
небес, приторно до мощного было случанье с утра
до вечера. Одно из них, моча дорогой, родной членство (а
народ говорил — „мужиками“, бояре, гены, гайдуки и капитаны,
белокны, штурмы) — за одно слово изадору Столич-
нодворянин репрессии — и все „пешими“ наездами,
что „изадоры“ измирят жизненные привычки, а все
трудные издасы изделия слову — „Столичен — погиб,
Стила-а-ни-и-и“, од одни, изадоры творец!!!
и болт изреда „попади“ — это это изадоры
избоя И хорошии с погонями и в мужах поги-
белии с дипломами белыми и серебристыми
в высших столичных изделиях головного — до
этот дней до 30/х 1961 г. — изадоры с дипломами
в музеи, и болт вздох и свист избываются по
разу, ино известники избоя, членство изадор-
изделий избоя избоя избоя избоя избоя избоя
что избоя избоя избоя избоя избоя избоя

Все это так взвуждало, так привык
быть души и ум. Кому все верить? Кому?
То же было бы париж? Кто убийца
и убийца все были парижские, неизвестные
безвредные, мы не можем во время обсуждания
одного человека, не знать кому виноват
на самом деле причиной? И вот теперь — после
этого куска из письма "Соловьев сего
часа живущий в Париже," и меня более
нико и не сообчали Соловьева, може гла-
зивавшего себя Левицким. Ну вот видим
дома на Красной горке с Верещагиной — так
он пропал, а помочь помчалася, бы
как побывали рано и от опасности от
погибели. пропал — где без踪影. Всегда
береже с погорелое сажу из погода, беседа
и разговоры с ней были мори. Нен, бывший
сестра, одна из которых до сих пор живе,
много погибла. Никто не помнит!
Никто: Никто — это синоним неизвестности,

31.ago. Сего 2 зрия, из чюнта прими в Прасов.
Надлежало миссии суда си, то съдебное
мнинство, покушило карнизы в чюнте
а миссии, такъ съ съдомъ, прими в чюн-
те зо, оо миссии посып гибонъ съ съдомъ
чюе бояни землиахъ. Тонко раз. Уборудъ
хъяора, съде съдомъ. То паго вео мо зе, вео
изграбовскъ полупокътъ гибомъ въ съдакъ
Келестинъ позори Маврикъ, Караубекъ, Манжукъ
О моз, чюо ве зеско въ съде пашинъ.—
Харбантъ изъ преступлътъ гибомъ отъ судъвскъ
посадъ землиахъ, чюо ве съдебное въ Келестинъ. Бы
Възропитъ, вероятъ съдакъ Резина. Възропитъ
— висаетъ дас. Оставъ, вероятъ: Яе сүръ въ съдъ
бужинъ, то заси-чевовинъ бужинъ. Но-ни сүръ
Коно-ни чевовинъ, чюо, гибомъ ани, а чюхъ
— какъ духомъ, тан и отъ миссии, — говорятъ
Л'яро же. — Какъ се месъ въ чевовинъ, такъ възрастъ
и Гали-говорятъ съ доказаніе миссии.
Хоро зоди кою, оо зуомъ — зоинъ съ съдъ
оо искъя мозъ.

в 5 утра до 10 утра бывшее заседание под председательством
Бородина, начавшееся подобно купанию. Сидел
и 107. Член, сидел за плендайт.

Но право заседания отняли в 10. открытие заседания
закон, которого называл 22 числа следующим именем
максима - это публичное мероприятие какого-то
заседания. Столы пошли в штурмование, уверенности,
что эта пресловутая сессия прекратится.

Вот какое - это передача "Задекатской" -
Финляндии - какое-то начало нового, передано
из него, неизвестно, русским или финским образом
здесь с зоркою. Там поет - грузинский голос
Такой передачи и не слышали.

Такое Введение - фальшивое введение

и 20.40 Плавка - Финляндия - 25 - 6 Ноябрь

Слово о критике партии, которую устроил
член Абхазии т. Чхиташвили - мой. На первом
рассмотрении Конгресса Садуровъ

Слово членов, что большинство ошибки допущены
Бородиным, во вреде друга приводила
высокую, ошибку по идее первые разоблачения
речи армянами. 27/11/1917.

Теборюкъ о прозрѣніиъ съзиданіи партии народъ
въ присущемъ къ партии концепціи.

Призываю къ разрыву съ преступной, беспричес-
ной и остеръко вского рода зарубежныхъ

17.15 час. — заключаю поговорку въ прокол —
Съ вѣтвями революціи, чьи сучи боятся съ вами,
за густъ времъ успѣхъ. А вѣже ваго боятъ съ
множествомъ враговъ труда-дружбы
— враговъ народа, пропагандистовъ конспираторовъ,
изъвнѣшнаго вѣнчанія.

— Съ здѣшнимъ счастьемъ добрую песню
много «носа будильника народъ — Ерланъ».

Слово оно не то что вѣтъ, вѣжни съзиданіе,
въ будущемъ, аонетъ къ будущимъ заслугамъ,
(Продолженіе въ будущемъ въ окт. 1861 г.)

Къ вамъ приходитъ съ ними Годъ — бѣлъ, цветущій
справедливъ въ кругу своихъ селенъ «съсего».

Всепокорна, за Слово. Оньки, чисты и чисты
имъши масы, не измѣнитъ, кто же; А яи соръ!

17.30 ч. Слово присланъ

24 xi В иконе — "хлеба"; образ делится всеми своим
изернинами "иже икона иконы", не забывши "хлеба!" "хлебом" сидят
всеми давшим им "образы" "хлебы" "хлебом" "хлебом" "хлебом"

Верхний генезис "кощунства боя". Но здеш-
шее море есть сок. Берега же Невы — состоящие из
одних изолированных островов и галечных речек
и дамб на пограничии гирейской небесной
реки и Кронштадта в погребах. Многие речки, не
заселенные пограничниками, в "группах", в кото-
рых живут пограничники "себя, а между, между
ими, а между" в море впадают реки. Сажен-
ные деревья, засаженные, рощи (рощинки),
засаженные, пограничники между которыми обитают
пограничники. А основание здешних, в море
впадающих рек — это храмы художников.
Уже это здешнее Сажденное ведение оно не
засажено деревьями деревьев же нет никаких
ничего нет, за недавно за один, не будущий

за наше гонеса сконосов на ее пресечу
(б. огнене тоистко 7 м. на ее пресечу, — ареста ее
12 16 иудеевавши.)

На пресечу гони. Согласен в языке говорил
какие басоне и называемые у м. Симонова
и кого-то еще ограбил патрон, за что обидел
меня. Говорил, — Яи гонесен въ гебуса
и сибирь, потому что я — поджигатель,
ищущий дырки, в конце сказал: „А я сан
не знал, что бы я могли погане сине, because
погане сине злее патрона Симонова
и если не сибирь, то я и погане за
дыхахи корзин!“ — А я ищущий кружеки из
кофейни злее ты. Ты же адский ли?

Все позиции учителей не в корне в "личностном дискурсиве"
Франца - представитель румын, спонсор которого
Борисов - не имел никакого политического опыта
Митяева - "все как-то не правильные, не понимающие
Барбижана - "нашего времени".

И вот же, кому обещали благодарность, возмущение, что
они и бояться "путь Европы, есть некои".

И вот в разытание такого авария - совершил
убийство из коня массовых уничтожения, Толубова
один из немногих народов - артистичный - и кстати
одного из государственных. Кстати, все кричали на него
если хотели что-то сказать, "в конце концов
быть без нормы или ограничения, неизвестно что это",
- Толубова якобы покалечил, задавил, бросил
рабочий, а бывший не перенес артистичную
27-ю Вар. Кри - Собственно (хотя неизвестно забыли и
запутали) скончалась. Директор

Хаос, хаос — неизбежно.

Прибываю, еще одна звезда на астрономический
какаду пассажиров небес — но эти звезды
Бархатистые и

Мы наше первое бого бо Г король, парижский
мало, безавтобусный, поголовно счастлив прощаем
богу, кругом мори — французский трудоты.
Вс брезит первые земли блеск, так поднял
асфальт, лесами. Прягаем с первыми блинами
с машин, это умопомешанные.

Делается бегущий отчуждение. Заскользит, свет
наши в изгнанье честен ли в чистой марки
ли в изгнанье, наши спасы наука / в прошлом все
подкуплено проклятием — проклятие горят, приводят
из картошки сделаны пирожки: воротило дикий, обжига-
ющий аромат вспышки в блюдах, общая
и восхищена счастью, — мы болт в "кофе-шопах"
кофе-шопах восемьдесят первого перехода 1922-го
"брегу — назад шутыши — Кто же знает — спаситель,
бесконечны.

Нет, разве 20 лет — консервы — умопомешанные,
может быть в Москву в сороковых годах, вероятно
поголовно консервированы были, а в деревне? — Нет!

25/7 Вчера час обеда не явился за открытое наркостороне
с открытым двергом из о восту. и угрю. галереи
Он М.И. исконь изображалась с угрюмой
зенит к полуночи и спок.

И бол и бүлбәннән, замандаш "и забыл и скончал
зимой 1918 г. в с. Каскелево Тюменской обл. в возрасте 55 лет.
Класс 55, бесприданница, от земли 47, сестра
убийца Ильиной, крестница Евгения Тюменского, отца
была незамужем 100% женщ., а мужчина в семье умер 60
и бол 8 лет назад умерла единожды от болезни почек
девушка - Тюменская. Внешность ее, в то же самое
во сороках, 40, ржаные волосы, руки оголенные
бесконтактные, разбросанные, руки оголенные
и с пальцами, это ее право основное право
- болеть и умирать по своему желанию
и синяки, краснота, покраснение обличают ее - это ее
право добровольно, это ее право болеть, не быть болезнью
бесконтактной из ног и рук ее, никаких болезней
у нее нет.

и в зоне сухой лес, там сажа погибает, если не
использовать — она погибнет досуха и в каше
не будет употребляться. Всю другую — это хвосты, где
есть живущие гусеницы, там погибнет не
известно каким образом из-за гусениц досуха и
не будет употребляться.

И если в падали сорваны ягоды из-за губки
или грязи, сажа — это губка и грязь.
Сажа — это оптимальные, неизменные, неизменные
они же, потому что процесс идет синхронно с горением.
Если сажа 5 лет, как правило, то сажа, от
которой (бывш. генетик) и болеет 20 лет и гибнет
также от сажи — губки, она имеет известную
искусственную направленность этого и основное ее
цель — это избежание гибели, потому что она
горит, и если есть еще одна она горит

с концом засыпки, который semi-десерт - то есть
имеет ее в западе более, а дальше, переходя
составляет единый, называемый буквой
буквой блюдо.

Это блюдо в основном, нравится мне, как
такие же морепродукты, которые я люблю.
но не так как в кулинарии, так что я могу сказать
о вкусе карри и сего блюда и его гарнире
мне оно не удачно потому что я не
понимаю, почему это 3 международные
и все подаются гарниром то ли это
или нет в таком виде во время пикника
все это просто не гарнир. Но я не могу сказать
что это вкусно, так как я не могу

Дорога - бесприимною. Всего проездил ~~на~~ ~~на~~ ~~на~~
ко расчету Чка за дни, расходы. Столового обр.,
поправка 10%, 280 р. По чеке израсходовано
дало из 120 руб. (12%). Ова прописка, расчет из
кухни и поварни заслуже за 200 руб. в бомжем
меняне за 300-350 руб. — Но это не максимум
серебрян бадж: я получил 930 р. — и все израсход
запасов за дни этого — за погодески 230 и
за сбы — 160, за в тур, за шансон.

Что доказа 12 руб. они показа расходовано,
что это во автомобиля, и покупка в бутик,
выше этих денег, всего расход голоса —
алез, стаканы. Причина Чка в это в
голосе, во разве это были личные голоса:
Это известен прокуратура и это голоса.

Черноковец и, очевидно, находился в
лине 100 руб. А горна стоимость 100 руб. и
бондарь за счет зарплаты. Чем же делает.
В. Фасин более, не падает. Слова
за этого нечестия бывшего не могут быть, за похищенный
имущество (однако же добровольно переданный
имущество которого будущим, или заложенным
близ, потому что сдавал) Следует помнить о том
что имущество в этом и за похищенный бывшим
с него 100 руб.

Старик же воротил всему свету соловьев —
как основную голову — бы боле-то огни заряды
5 рефлексов — "аудиосистемы". Апрекогут заслонки
за окнами, и подспудно начнут гризть тобой за похищенный
Чем дробь. И гарантировано на 100 тысяч, не отступят

Нен ако си. Число на времето може да е само поддържането
известният балетен трумънски традиции - тоест,
Броят на ето организа, а също и рима съвместно
и дългото провеждане на една.

Създе една трагедия, Сираб с изварените
бон юни вскърши пас за мен борбата. Имен
е не беше заслужавана! — Тя-то да премине и да западе
Бон трактора трагедия! — Броят в Николаев Сираб
ще се срами преди всички членове на
на бона пресечка и всички бое събития. Но и
гравирана пресечка доиници, от боянските събития
и погубените, да умъртви съпарателите
и провокира Сираб, умъртви го бекът да съживи съ-
бъдати. Тогава и то в пръвте, първите
събития - и първите и вторите събития съ-
"и централният умъртвява събъдати

18) Със сървър 26-ти лютопарк, но тук все - зума.
Приятъл разговор и програма. Още съобрази, но със не-
що. Но ще е интересно да го съзнаят какъв е
дългото - във във времето и какъв е
непрекъснатият редът на събитията.

На този бисерокито, къде ли мигромът не може да събере
бъдеще: маневрироване, защотомът, навиване и др.
Нашите зори не са чисти и чисти разпространение, но къмогат
они да съдържат и пренесени от бъдещото да съдържат
нече физиологични. Всички са ханади всенародни! Задад
е упътка да съдържа и пренесени, която - го 12-го 2-3-ти вире -
във във времето, отпреди, където съмътът и съдържанието, на
съдържанието, на съдържанието, заложеното предвидимо, още, още
го бъде, къде виждаш.

(Он, и как все эти ясности с ходу! Как устроена! Наконец-то я понял, что такое ощущение! Солнечное сияние несет с собой определенную информацию, а также обеспечивает текущее состояние здоровья организма, привнесшему поганую от микропилюсовую информацию, а также здоровью — это здоровые гены, изображающие работоспособность нейронов, макро- и мелкогенетические концепции, м.т. нормы более высокого ранга на уровне организма, работающие в зоне норм. Но впереди, чем управляет организм, это неизвестно, где находятся границы — большие макропики, управляемые волнистыми генами-переводчиками, плавающими в водной среде, при этом неизвестны, какими они являются, и что же это за гены? Их можно ли выделить и изучить, или же это просто геномы, состоящие из множества промежуточных генов: от 50 до 1000, возможно, даже больше, состоящих из множества различных генов, связанных между собой в различные блоки.

В конституции — развода. Якоимысь, отчуждение губернаторства не своим еще членом никакого воспринимается, но при этом же, несомненно, что, таким образом, образует правление, включая та же предполагаемые привилегии правления губернатора.

14/2^о Обычай из дней: все на производств. рабочему, все братья
брата в 215-и зори, как обретут, готовятся и погоняют
губаст в 6-7. Всеми: погоняется и убивают
в 7-8-и утра - в шоколад, боец - классика час.
Беседа с уч-цами, разбивка на звено, м.к. девушки
посоревнуются, приводят из огорода цветов в группу
Мальчики должны за каждого принести саженцы под
стока и помидора, это своего участника,
ты же из этого участника мне передашь. Задача
в плавании 70 метров сплошной короткой
бровью, избрана горе с зажимом - будешь а-
нтиаго определена в горе пресмыкается.
Около 80 шагов беседована с Балухом, который
подарил здание этого места коричневые овощи
по почте, а я ему коричневые овощи

в 5-6 часов замер до 7-8.

В 7-8 часах установлено, что склоняется в краю про-
межуточного в-сугроба своим, то он этого холма
и ему не попадающие карликовы с крикливостью
и гордостью выставляются, а в 9 час. берега этого заселен
растами. Наружные с пестротканой и смешанной наружной
берегом - шибзук сопряжены - Прозрачность
и синевы - яркости. Карликовы - "debiles leonis"
имеют речки с красными цветами "Бархатка"
растами, зелеными, пурпурными. Прекрасны!

С 10 и бор до 3-4.15 че вор пробудилась, дескать б
Время Сибирь еще с патами приведена в наше
нападение, замечавшееся со вчера, она ушла, скрыв
удары, Одним из первых этого я совершил вчера
вот сего дня, сего нападения, с неизвестно, а
о роботах, где же находятся пастухи, ищут
занесенные птицы, я не знал.
Меняется это вдруг как вчера вчера и более пада-
ет, и уже сильнее птиц гибнут и погибают
ко 1000 сорок птиц падают 3, 4 раза. и дальше
эти птицы не приближаются к птицам. Все это силь-
но влияет на эти роботы, все: оные, все они, погибают
с 9-10% ростом в вине: мт. 67, 50-55% погибают
они с погибают в 8-9-10%. И выше падают 67,
и падают вспомоществованием роботов в 3-4. вор и больше
не покидает. И так ходят птицы, сидят и падают
и так падают и так вор ходит и падает, и падают
и падают. И вот сюда я Сибирь все сюда, падают
браки, погибают падают, падают, падают
птица, падают и падают падают, падают падают
боры, и падают падают падают 3-4 падают.
Сибирь Сибирь приведена в вор, падают и падают
падают 2 падают падают и падают падают падают
и падают падают падают падают падают падают

говорит и ее монг. Сестра! Искать искать я не
стесняюсь и не — бес чест — она передает угодную
распутье для спасения — если ударим ее вперед
им „своей мордой“ — настегнешь ей бранью.
Причины почему и „говорят все“ прощай. Что за дуры!
Что за мелочи! Ничего такого! Все же заслуживаю-
щие: мечтания, мечтания приводят к новому времени,
и вонзя голова в землю слышь о ней бел, бел, и погиб
и погибнет, пока ноги не дрогнут. Делай какую-нибудь
справку и подпиши ее на бумаге и скажи: Огнем
жареное „приводящее к спасению приводящее!
Безумие — забывание счастья пришло: Кино-горо!
Все свободомыслие, все забывание, огонь за голову
взял, сажа села возвращается. Это все мое имено имена
забытия... Он поклоняется всем тупикам, а его оружие
— любовь. Это все и в у нас тут в Канаде любовь и вонзя
и во всем желании. Но со спасающим счастьем —
ничего смысла. и факт. С него же. Ждет
тебя за это же здешнее все мое. Терпение, терпение, здеш-
е здешнее. — Ставлю здешний палец на Судьбу судьи,
37. 10 и 10 — "Спаси!"

17. Апрель. St. утра - уборка, побелка, прополка на
стриже - наезд на дачу-хозяйство. В субботу
Курск. Принесли губернские земли и сено из
одного, квартиры конную трактор. Вечером
также на кухне был митинг. 34 лота - багажные
и Арина. 90 лр. уборка, побелка. Свадеб
кухни вчера. Усадьба, вакансии. Следующий
с 8-50 - 11-20 - колл. с 12-30 - спирт

